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TYIIAAX Hb :

Hor. VnaauGaatap XxoThiH 3amyyuyyyabiH BokchiH  aBapra mamrapyyiax
TOMIPIHMIAT 2000 ommt 01 AyrIp capum 26-30-mm eapyyA’A CHopThH TOB OPAOHN
30XHOH 6airyyJaH aByyJcyran.

Xoép. ToMnaoHa OPONIIOX TAMHMPYHI, 30XHOH 6GaMryyiax mMyyryaMiH mMarHaigy
3opHyaH 263000 Terperwiir COpTHIH ypalaaH THIMUSIHHI 3ap/ylaac rapraxsir
Ha-60 / C.HapaHippuar/ -T 3eBMeepCyrai.

I'ypas. TomuppoHuii TecBHMHI HOIZYTIID XaBCcpanTaap, 30XHOH Oadryysmax
MYYTYAHIH HYPCHIAT XoépAyTaap XxaBcpanTaap Tyc Tyc 6arancyraii.

HJepes. ToMIPOHHIAT Y331 CypTall, 30XHOH OalryymaNTHIH SOHASP X3IMKIIHI

ABYYJIAXBIT MYYTYAMHH 30BJI6JZI, TYYHA XAHAIT TaBhK AKHUIAXHIT MIPITKHITIH

/9. Bar-OpmaHy/ HAPT Jaanracyraii.
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ASPIHE AKX Duemiin TaMEp CHOPTME
2000 omui 0 f TOOT TYHIRANLE -p XABRCPANT

1. TaMMpuIbIH marHa:
1-p 6aitp 11 x 4000 = 44000¥%
2-p Gaifp 11 x 3000 = 33000¥F

3-p 6aiip 22 x 2000 = 44000¥
Byra- 121080%

2. Miyyrunmita xenc:
4 x 14 x 2000¥% = 1120007

3. Baifp Tan6aiin xemc: - 300007

HHAAT IYH - 2630007
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TOMIDSHHAA ITYYI'UTHIAH BYPIIDXYYH

I .Basp Epenxuit myyry yIc MBXonboo
O.Comuomumopx Epenxwii w 6-uiiH mapra ymc MBXontoo
H.Baspcaixan Hapwiin Osaur ync MbBXon6oo
1 .BaTmeHx IMaruyun mryyry ync MBXomn6oo
C.TIanbaatap Tanba#iH myyry ym MBXon6oo
I I'aubasp Tanbaiin myyry ymc MBXon6oo
H.Barcypsu Tanbaiin myyry ync MEXon6oo
E.Temepbat Tan6ads myyry ync MBXonb6oo
I .Baca Tan6aiin myyry yic MEXox6oo
C.I'ombo Tanbaiix myyrd yxc MBXon6oo
I .Illapas OmMy myyry yic BTCYXopoo
H.Bopxyy Tanbaiin myyrd ync MBEXon6oo
A T"anbonx Tanbaiis myyru yic MEBXontoo
B.I'ancyx Tanbaiin myyry yic MBXon6oo
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